

五条路小学小记者作文选登

20年后的家乡

五(5)班 赵宇轩

“露从今夜白，月是故乡明”。20年后的家乡是什么样的？正思考着，眼前突然出现了一台可以穿越时空的时光机，乘着它，我来到了20年后的家乡。

才落地，我便被眼前的景象震撼了：房屋鳞次栉比地排列着，一棵棵参天大树竖立在道路两旁，空中一条条纵横交错的空中列车像闪电一样飞奔着……这，这还是我的家乡吗？

我怀着无比好奇的心情来到了小时候常去的河滨公园。映入眼帘的是一处巨大的智能喷泉，喷出的水花像一朵朵盛开的花朵。此时，如果

你想去湖边游玩，你就会被智能设备瞬间传送到湖边，极大地节省了时间。周围的娱乐设施更是应有尽有，简直是孩子们的天堂。我不禁想起以前和伙伴们玩耍的场景，那时候这里只有普通的单杠和草木稀疏的花坛。

坐着空中列车我来到了魂牵梦萦的学校。刚下车，我便被充满科技感的教学楼吸引了！三角形、多边形、圆柱形的教学楼屹立在校内，每栋楼外均围绕着立体电子大屏幕，实时放映着楼内学生的学习情景。我怀着期待的心情快步向教室走去，眼前的

教室已不是以前的样子了。我坐在座位上开始上课，这节课讲的是《荷花》。当老师说“我们来学习《荷花》”的时候，教室即刻变成了一个梦幻的世界：潺潺的流水声、荷花的清香、飞舞的蜻蜓和蝴蝶……我仿佛和叶圣陶先生一起漫步在荷花池，共同欣赏这人间仙境。不知不觉中下课铃响了，我和同学们如梦方醒。

时光机之旅接近尾声，我恋恋不舍地踏上归途。通过这次美妙的时光之旅，我对未来的家乡充满期待，我相信20年后的家乡一定会更加美好！

(指导老师:王晓冠)

闹钟的自述

五(2)班 赵子墨

哈喽，大家好！我是小朋友的助手——闹钟。你瞧我，一身粉色衣服，两个大耳朵，一个大肚子，三个长指针。

我的大肚子用来干什么呢？就是没电的时候把电池放在里面。两个大耳朵是用来干什么的呢？它们可以发出丁零零的声音。三个长指针是用来干什么的呢？它们一个是时针，一个是分针，还有一个是秒针，三个指针一起合作来为小朋友指明时间。

小朋友一旦和我成为亲密伙伴后，就会和懒散的坏毛病告别了。每天清晨，我都会准时在床头柜上发出清脆的叫声，喊小朋友起床，声音一遍又一遍，悦耳又动听。每当小朋友坐下写作业或者看课外书时，我就会在书桌上微笑着看着他，并用有节奏的滴答声为他加油鼓劲。每当小朋友偷懒时，我就用严厉的滴答声提醒他：莫等闲，白了少年头，空悲切！

我还会提醒小朋友还有多久吃饭，还有多久上学，还有多久睡觉……让小朋友能够合理地安排自己的时间。

我每天都过得很开心，因为小朋友很喜欢我、依赖我，总是将我轻轻地放在他们身边，让我陪伴着他们。我也很喜欢小朋友，看着他每天认真地学习，一点一点成长，有条不紊地做事，我已经下定决心，要分秒不差地陪伴在小朋友的身边！

(指导老师:李玉青)

美丽的家乡

三(8)班 杨景皓

我的家乡在郟县安良镇肖河村，这是一个风景如画的美丽乡村。今天，我就给大家介绍一下我的家乡。

我们村子的南部，一条小河自西向东缓缓流过，成群结队的小鱼小虾在河里畅游。

河岸两边种植的是海棠树。每到夏季来临的时候，海棠树上就会结满海棠果儿，凑近一闻，香味十足，令人流连忘返。优美的环境引来许多鸟类，它们从遥远的地方飞过来，在水面上翩翩起舞，享受着大自然的美。

河的下流建造了一个水库，水库周围全部用红石砌成，坚固而美观，每天都有钓鱼爱好者在这里垂钓、游玩。为此，这里也成了远近闻名的网红打卡地，每逢节假日，有很多抖音爱好者来到这里拍视频。

我们村里还有一个文化广场，广场上设置有双杠、秋千、跷跷板等健身器材。乡亲们茶余饭后不约而同地来到广场上，锻炼身体，放松心情，缓解一天的疲惫。

这就是我的家乡，一个美丽的新农村。(指导老师:张煜帆)

美丽的湛河

四(3)班 朱琳清

湛河的河堤，是我的乐园。无论什么季节，它都给我带来无限的乐趣。

春暖花开的季节，河堤上百花绽放，万物复苏。河边的柳树抽出新的枝条，轻轻抚摸着探出头的小草。这时，我总是会和妈妈在河堤漫步，随手折来一根儿柳条，编织成柳环戴在头上。这就是春的气息！

炎热的夏天，河堤上依然那么热闹，乘凉避暑的人摇着蒲扇，欢声笑语，诉说着一天的辛苦。

秋天，金黄的叶子飘落下来，亲吻着大地，回到母亲的怀抱。在铺满金黄的河堤上，你会看到小朋友们在上面蹦来蹦去，发出咯吱咯吱的响声。我也喜欢走在这充满秋意浓浓的路面上。

冬天，我们小孩子最爱下雪。鹅毛大雪从天而降，落到大地上、树枝上、房顶上，大雪把城市打扮得银装素裹。这时，我和小伙伴们一起打雪仗、堆雪人、滑雪。在冬天，河堤就是我们的乐园。

湛河的河堤给我的生活平添了色彩，也为我的童年生活留下了深刻的记忆！这里就是我的乐园。

(指导老师:王磊)



春夏秋冬 二(6)班 张雨汐



马里奥 四(5)班 孙茜茜

马头山一日游

五(4)班 余琳颖

假期的一天，艳阳高照，天气出奇地好。我的心情也像这艳阳天一样明媚，因为我们全家要去马头山游玩。

到了马头山，我们立刻去挑战高空极限项目——步步惊心桥。这是一座在高空中架起的玻璃桥，游客需佩戴安全绳索通过。我站在桥头向下看，觉得自己就像飞在万米高空的鸟儿，头顶着蔚蓝的天空，脚下是碧绿的湖水，我的心里像暴风雨猛烈打击着湖面，激起一阵阵涟漪，这是精神和身体的双重考验。我系好绳索，一步一步缓慢地向前

走去，每一步都无比沉重，生怕自己一不小心掉了下去。我的手心渗出了层层汗珠，心里犹如十五个吊桶——七上八下的。我咬了咬嘴唇，鼓足勇气，一鼓作气地走到了对岸。后背的汗水如连串水珠一滴一滴往下掉，一股凉气油然而生，我暗自擦了把汗，庆幸自己胜利地通过了考验。

接着我们向下一站出发，体验了七彩滑道项目。我站在山脚向山顶仰望，七彩玻璃制作的滑道犹如一条“七彩长龙”盘旋在山腰上，七彩龙鳞在阳

光下熠熠生辉。我们买了票，坐上皮划艇，在流水的助推下，皮划艇从高处一路向山下滑去。风在耳边呼呼作响，行至急转弯处，水花朝我们身上扑打。来不及闪躲，又一个更大的水花向我们袭来，我们又惊又喜，放声大笑，享受淋漓畅快的感觉。

我们还玩了网红蹦蹦云、丛林穿越、独木桥……

欢乐的时光总是短暂的，天色渐晚，我们恋恋不舍地告别了马头山，期待着与它的再次相约。(指导老师:姚蕾)

